



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

第一小学拟迁址到赞化

市教育局昨召开听证会

本报讯(记者 管玮玮)1日上午,市教育局举行专题听证会,就市第一小学拟迁址赞化学校听取各方意见。相关单位负责人和部分市人大代表、政协委员以及学生代表、居民代表和教师代表等参加听证会。

市第一小学现有48个教学班级,2700多名学生,教职工150余人,学校占

地面积13.4亩,校舍总面积9663平方米,人均占地面积不足3.45平方米,远远低于江苏省现代化学校办学标准。为有效改善这一状况,我市计划将第一小学迁址至坐落在府前街4号的赞化学校校址,并在条件许可的情况下,设置学校家长等待区,开设西门,开办食堂,扩大活动空间,增加校园绿化面积等。

听证会上,各界代表对市教育局提出的迁址方案进行了听证,论证其合理性、科学性、必要性与可行性,并提出了相关意见与建议。其中,绝大多数参加听证人员表示赞同迁址方案。在听取各方意见后,市教育局相关负责人表示,将在听证会的基础上,形成最终方案,报市政府批准后实施。

我市80名招商骨干在扬“封闭特训”

本报讯(通讯员 马成 记者 殷朝刚)招商引资必须有一支业务精、知识广、工作勤的招商队伍。日前,我市组织各乡、镇、园区及有关部门的80名招商骨干赴扬参加2017年扬州市专题招商培训。

此次培训邀请了苏州工业园区管委会副主任杨建中、安永(中国)企业咨询有限公司总监周亮、中国对外经济贸易大学国际经贸学院教授崔凡,分别就《区域产业转型中的招商引资》《先进制造业国际化招商能力建设》和《投资开放与招商引资优惠政策》等课题进行了详细的讲解。通过培训,我市招商人员进一步拓宽了工作视野,转变了招商理念,提升了招商能力。大家表示,要把学到的新知识、新技能运用到招商实践中去,努力实现全市“招大引强”的新突破。

专家吁请广大虾农——

谨防大棚增温育苗期间一氧化碳中毒事故发生

本报讯(记者 陆业斌)近日,由于我市个别虾农缺乏安全意识,发生了一氧化碳中毒事故,究其原因,系锅炉维护不当、虾农思想麻痹及过度劳累等所致。1日,市水产专家吁请广大虾农,在罗氏沼虾大棚增温育苗期间,一定要牢固树立安全生产意识,谨防一氧化碳中毒事故发生。

锅炉大棚增温育苗是实现罗氏沼虾养殖高产高效主要的生产方式,已被我市广大虾农普遍运用。但这种方式存在一定的安全隐患,稍不注意,就会发生生产事故。1日上午,水产专家马建社提醒广大虾农,在增温育苗生产过程中,一定要科学育苗,禁止使用压力锅炉,要使用无压锅炉;要检查无压锅炉排气孔是否畅通,如果排气孔装有阀门的要卸掉阀门装置;要保持锅炉大棚通风良好,防止一氧化碳聚集中毒。如果锅炉停止工作时,一定要开通烟道吸风机向外排气;千万不要在锅炉大棚内搭床睡觉,也不要在大棚内工作时间太长,以防止意外事故发生。



今年3月1日是《中华人民共和国反家庭暴力法》实施一周年纪念日。为进一步加强《反家庭暴力法》宣传,有效预防和制止家庭暴力,保护家庭成员的合法权益,维护平等、和睦、文明的家庭关系,促进家庭和谐、社会稳定,市妇联开展了“法护家园”模拟法庭、“法之花”公益普法讲堂、妇女儿童维权知识竞赛、广场法律咨询等形式多样的宣传活动。图为活动现场。
薛超 玉梅 摄影报道

扬州导游协会“高邮行”活动在临泽启动

本报讯(实习生 丁勇 记者 王小敏)1日,扬州导游协会联合我市旅游局、临泽镇政府举办的“高邮行”活动在“江苏省历史文化名镇”——临泽镇拉开帷幕。

临泽镇民风淳朴,文化遗存丰富,是我市三大古镇之一。近年来,该镇党委、政府从实际出发,加大投入力度,强化古镇保护,较好地恢复了古镇的街道环境和历史建筑、文化建筑等。2016年11月份,该镇成功通过由省文物局、住建厅和城乡规划设计院组织的专家评审,并于日前被省政府办公厅批准为“江苏省历史文化名镇”。

活动中,扬州导游协会的专家、会员和部分媒体的记者观看了《千年古镇 风雅临泽》宣传片,参观了临泽镇历史陈列馆和中心广场,游览了前街、中街、后街等古街区。在随后召开的临泽镇旅游业发展座谈会上,专家们畅所欲言,为临泽镇旅游业发展出谋划策,提出了宝贵的意见和建议。

当天下午,参加活动的嘉宾还参观了孟城驿和文游台。

界首开展“春季行动”推进美丽乡村建设

本报讯(通讯员 毛群英)近日,界首镇保洁公司、公路站、水务站联合对全镇2016年农村环境长效管护工作先进村、优秀保洁干和优秀保洁员进行表彰,并通过开展春季农村环境综合整治大行动,着力建设“河清、岸绿、路净、庄洁”的美丽乡村。

农村环境“五位一体”长效管护机制是界首镇“打造蓝天碧水、建设美丽家园”的品牌项目。为进一步打造这一品牌,今年该镇在细化道路、河道、村庄、林木等管护要求的基础上,加大了对红白喜事产生的垃圾等进行管理的力度。此外,从2月下旬起,该镇开展了为期20天的春季农村环境综合整治大行动,重点对村庄四周及沟塘渠垃圾进行一次全面清理,清除河坡和路旁的杂草杂树,并对乡村道路的路肩进行垫平,全面修剪沿河沿路的花草树木,突击清理建筑垃圾等,使整个农村环境焕然一新。

“263”在行动

昨天飞沙走石 今天气温陡降

气象专家表示春季大风天气属正常现象

本报讯(通讯员 殷春芳 记者 赵妍东方)2日12时46分,我市气象台发出大风黄色预警信号。当天下午,我市出现陆上阵风7-8级、江河湖面阵风8-9级的偏北大风天气。

1日夜间至2日,我市气温骤降,最高气温下降幅度在8℃左右,最低气温降至零下。记者从市气象局了解到,春季大风天气属正常,但受大风天气影响,一波冷空气随之而来。气象专家提醒,大风天气市民别惊慌,应适时添加衣服,减少出行;出行时,市民需做好防护措施。

重拳出击不手软 坚决破除“中梗阻”

(上接一版)准确把握为官乱为问题,重点督查是否存在利用为企业批地、发证、立项等契机收受好处,以及报复性执法、机械性执法、随意性执法等滥用职权的现象。准确把握推诿扯皮问题,重点督查是否存在不主动回应群众投诉、不及时答复群众信访导致重复(越级)上访,以及部门单位之间不配合、不协作导致应该顺利推动的事项出现延误的现象。

强化问责,落脚一个“严”字。把破除“中梗阻”与严格落实中央八项规定精神结合起来,凡是带头违反中央八项规定精神、带头违反市委关于

治理“中梗阻”各项要求的党员领导干部,一律停职检查;凡是所在乡镇(园区)和部门单位作风规定不落实,出现违反中央八项规定精神和“中梗阻”典型问题的,一律倒查、追究主体责任、监督责任和领导责任。把破除“中梗阻”与综合运用“四种形态”结合起来,对于专项整治过程中发现的违纪违规党员干部,运用提醒谈话、诫勉谈话、组织处理、纪律处分等多种处理方式,挺纪在前,动辄则咎。对违纪情节严重、造成不良后果的党员干部,坚决做到一律免职待岗、一律严肃处理、一律“一案双查”、一律通报曝光。

●日前,扬州市哲学社会科学界联合会和扬州市社科院对扬州市市级社科重点课题优秀成果进行了表彰。我市委党校龚燕主持的《建立健全县级政府向社会力量购买公共服务机制研究——以高邮市为例》获得一等奖,市社科联曹丰汉和邵兴华主持

信息短波

的思想和制度:全面从严治党的根本抓手》获得二等奖。
翟甜甜

●2月26日上午,136名邮城创业者、户外运动爱好者参加了由高邮镇政府主办、高邮创客邦承办的“创客邦环保公益

行半程迷你马拉松赛”,展现了创业者努力拼搏、奋发向上的精神风貌。李文哲 金婧

●日前,城南新区在浩芝村挂牌成立全区首家村级统战工作联络站。这是该区统战工作向一线延伸、统战资源向基层倾斜、统战影响向村组辐射的一项新的举措。仇慧 雷森

为贷款救急,在网上乱留联系方式——

一女子遭遇网络陷阱被骗3700元

本报讯(通讯员 武萱 记者 王小敏)2月26日,我市一女子张某陷入网络贷款骗局,当意识到可能被骗时便果断报了警,但3700元已经被骗走。

近日,张某因资金周转紧张,想贷款救急,于是在网上寻找借贷公司,并在一些借贷公司的网页上留下了自己的联系方式。2月25日中午,张某接到一个男子的电话,男子自称是银联的工作人员,可以帮张某办理贷款,要求先核实一下张某的身份信息,而且要求张某用于还款的银行卡必须开通网银。张某信以为真,便如实地把这些信息提供给了对方。

26日上午10时左右,张某又接到男子的电话。电话中,该男子称张某的贷款申请已经批下来,但要张某在卡里面存6000元,证明自己还有还

款能力。张某转了6000元之后,男子告诉张某,银行工作人员会跟张某联系。半个小时后,自称是银行工作人员年轻的男子打来电话,说是核实贷款信息,让张某配合。随后,年轻男子告诉张某银行放款前要做流水,要发一条信息到张某的手机上,并且要张某把收到的验证码告诉他。张某将验证码告诉了对方,不一会,张某的手机收到短信提示,卡里的6000元被转走了。这时张某才醒悟过来,知道自己被骗了。当张某询问年轻男子自己卡里的钱为何被转走时,年轻男子为了让张某消除疑虑,转了2300元到张某的卡里,并告诉张某剩下的钱肯定会返还的。好在张某及时醒悟,果断报了警,才避免了更大的损失。

目前,警方已立案调查。

出租公告

经有关部门批准,高邮市粮食局定于2017年3月8日上午九点在高邮市粮食局四楼会议室(通湖路103号)对天山镇华兴路天山粮油经营公司门口北侧原汇银家电维修房(一层,面积约270㎡)及跨院、附属房屋进行公开招租,拟租赁

期限5年,年租金参考价3.5万元。

有意者请于2017年3月6日下午5点前到粮食局三楼305办公室办理报名手续,报名时需交保证金1.2万元。

标的展示时间:2017年3月6日前
详情登录:高邮财政网(www.jsjgcz.gov.cn)
单位地址:高邮市通湖路103号
咨询电话:0514-85081809(王先生)
财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)